
PAUTA DAS MATÉRIAS – SESSÃO ORDINÁRIA – 28 DE ABRIL DE 2025

VER. BRUNO PATRIOTA
INDICAÇÃO N.º 144/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, 
MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DA IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA COMPLETO DE 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA MODERNIZADO, COM LÂMPADAS DE LED, BEM COMO PODAS DAS ÁRVORES, EM TODA 
EXTENSÃO DA AVENIDA RUI BARBOSA, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT. 
INDICAÇÃO N.º 145/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. LOURENÇO APARECIDO MARANI – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INDÚSTRIA, COMÉRCIO, EMPREGO E 
RENDA E A ILMA. SRA. MARGARIDA GAONA – SECRETÁRIA ADJUNTA DE CULTURA,, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DESTINAR A EDIFICAÇÃO FÍSICA, INSTALADA NO LAGO DOS PIONEIROS, PARA A 
ASSOCIAÇÃO COLIDENSE DE ARTESANATO - ACA, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT. 

VER. DENNY SERAFINI
INDICAÇÃO N.º 141/2025 – INDICA À GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE COLÍDER-MT. COM CÓPIA AO EXMO. SR. 
RODRIGO LUIZ BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE 
EXTINGUIR AS MULTAS DE TRÂNSITO APLICADAS NOS DIAS 17 E 18 DO MÊS DE ABRIL AOS CONDUTORES, NESTE 
MUNICÍPIO DE COLÍDER -MT.

VER. FÁBIO FURLANETTO
INDICAÇÃO N.º 146/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
COM CÓPIA AO LLMO. SR.   ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E 
URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE REALIZAR OBRAS DE REBAIXAMENTO DO 
CANTEIRO INSTALADO NA AV. DAURY RIVA ESQUINA COM A AV. JAIME VERÍSSIMO DE CAMPOS JÚNIOR, 
ESQUINA DA EMPRESA ELETROLÍDER, NESTA CIDADE.  
INDICAÇÃO N.º 147/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
COM CÓPIA AO LLMO. SR.   ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E 
URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE CONSTRUÇÃO DE BANCOS E PERGOLADOS 
NO LAGO LIONS INTERNACIONAL, NESTA CIDADE. 

VER. MARCELO CANOVA
REQUERIMENTO N.º 005/2025 – REQUER  QUE SEJA OFICIADO AO ILMO. SR. ELIEL MOTTA – SECRETÁRIO 
ADJUNTO DE ASSUNTOS FUNDIÁRIOS E MEIO AMBIENTE, C/CÓPIA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI -
PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, A FIM DE QUE SEJA REMETIDO A ESTE PARLAMENTO MUNICIPAL, A TÍTULO 
DE INFORMAÇÕES, COMO ESTÁ OCORRENDO O PROCESSO DE REGULARIZAÇÃO DOS IMÓVEIS/TERRENOS DO 
BAIRRO BOM JESUS; QUANTOS JÁ FORAM DEVIDAMENTE REGULARIZADOS; QUANTOS AGUARDAM A 
REGULARIZAÇÃO; A LEI MUNICIPAL Nº 3.323, DE 19 DE OUTUBRO DE 2.023, VEM SENDO OBSERVADA E 
CUMPRIDA NESSE PROCESSO; E, QUE EMPENHO ESSA PASTA VEM APLICANDO PARA CONSOLIDAÇÃO E/OU 
CONCLUSÃO DESSE PROCESSO.

VER. RICA MATOS – VICE-PRESIDENTE
INDICAÇÃO N.º 140/2025 – INDICA AO ILMO. SR. SIDNEI DA SILVA CARVALHO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO, COM CÓPIA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE PROCEDER A REFORMA DA CRECHE QUE ATENDE OS BAIRROS BOM JESUS E 
MARIA ANTÔNIA, NESTA CIDADE.

VER. ZÉ MOREIRA

1



INDICAÇÃO N.º 138/2025 – INDICA AO ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, C/C AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO 
MUNICIPAL DE COLÍDER/MT E AO ILMO. SR. ELIEL MOTA DE SOUZA – SECRETÁRIO ADJUNTO DE ASSUNTOS 
FUNDIÁRIOS E MEIO AMBIENTE,, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DE REALIZAR ALINHAMENTO DA AV. DARCI 
GAVIOLI (ANTIGA PARANÁ), NAS PROXIMIDADES DO BAIRRO BOA ESPERANÇA, CONCLUIR A PAVIMENTAÇÃO 
ASFÁLTICA E GARANTIR A REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA DAQUELA ÁREA PÚBLICA, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER.

VER. RUAM BATISTA –  2º SECRETÁRIO 
INDICAÇÃO N.º 142/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI, PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
COM CÓPIA À ILMA. SRA. MARA LEMOS MARTINS – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO BÁSICO 
DE COLÍDER, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DE CRIAR O “PROGRAMA SAÚDE MÓVEL 
RURAL”, PARA ATENDIMENTO EM COMUNIDADES RURAIS, DESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT. 
INDICAÇÃO N.º 143/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, 
MOSTRANDO-LHES A URGENTE NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE PROCEDER A CONSTRUÇÃO DE PASSARELAS 
ELEVADAS COM DEVIDAS FAIXAS DE PEDESTRES, EM TODA A EXTENSÃO DA AV. IVO CARNELÓS, NESTE 
MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.
MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 015/2025 – MOÇÃO DE APLAUSOS AO ORGANIZADOR ADMILSON BRAZ / PEÃO RAFAEL 
PAULO DE JESUS / PECUARISTA FERNANDO GRIMAS, PELA PARTICIPAÇÃO NO 2º ENCONTRO DOS COWBOYS, 
REALIZADO NOS DIAS 11,12 E 13 DE ABRIL NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER.

VERª. JOIZE MARQUES – 1ª SECRETÁRIA
INDICAÇÃO N.º 136/2025 – INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA DEPUTADA ESTADUAL JANAINA RIVA, 
MOSTRANDO-LHE A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE VIABILIZAR APOIO FINANCEIRO POR MEIO DE EMENDA 
PARLAMENTAR À ÁREA DA SAÚDE DO MUNICÍPIO DE COLÍDER, COM A FINALIDADE DE ATENDER À DEMANDA 
REPRIMIDA DE CONSULTAS E EXAMES DE PACIENTES COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA), QUE 
NECESSITAM DE LAUDO MÉDICO ESPECIALIZADO.
INDICAÇÃO N.º 137/2025 – INDICA A ILMA. SRA. MARA LEMOS MARTINS – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E 
SANEAMENTO BÁSICO DE COLÍDER, E AO ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, QUE SEJAM ADOTADAS, COM URGÊNCIA, AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS PARA A INSTALAÇÃO DE UM BEBEDOURO DE ÁGUA POTÁVEL  E A REALIZAÇÃO DE REFORMA 
ADEQUADA NA UNIDADE DE REABILITAÇÃO DE COLÍDER, VISANDO MELHORES CONDIÇÕES DE ATENDIMENTO E 
CONFORTO AOS USUÁRIOS E SERVIDORES DA UNIDADE. 

Sujeito a alterações se necessário
Departamento de Projetos e Ações Legislativas
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